
	<p>SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE – FURG PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS</p>	
<p>Avenida Itália, km 8 - RIO GRANDE /RS - 96203-900</p>		

RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ALUNO/A ESPECIAL PARA DISCIPLINAS DO PPG EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS– 2/2021

Em razão da indisponibilidade dos sistemas do CNPq, incluindo as Plataformas Lattes (Currículo Lattes, Diretório de Grupos de Pesquisa, Diretório de Instituições e Extrator Lattes) e Carlos Chagas, a coordenação PPGECC retifica o item 1. Do período de Inscrição em Documentação, do referido edital.

Onde se lê:

5. Currículo Lattes (em formato pdf);

Leia-se:

5. Currículo resumido em formato pdf.

Rio Grande, 29 de julho de 2021.

Coordenação do PPGECC/FURG
(A via original encontra-se assinada)